
Житель Бурейского муниципального округа предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти человеку

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 28-летнего гражданина в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Согласно материалам уголовного дела, 27 декабря 2023 года обвиняемый в компании знакомых распивал спиртные напитки в квартире дома по улице Советской в поселке Новобурейском Бурейского муниципального округа. Мужчина на некоторое время отлучился из квартиры, а когда вернулся, обнаружил пропажу приобретенных им продуктов питания. На этой почве между ним и одним из находящихся в квартире мужчин произошла ссора. Обвиняемый нанес своему оппоненту несколько десятков ударов по голове. От полученных повреждений 39-летний потерпевший скончался через несколько дней в больнице.

Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за насильственные преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении подсудимого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным прокурором Бурейского района обвинительным заключением направлено в суд.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1868256>